(i)u’e/,stce que ba DRO ?
La DRO (distance de néglage aptimum ) est le peoint e la traje
balle croise pour ba dewaieme fois Uaxe de visée. Ce néglage est co
camme eptimal pour la chasse car il peumet d’avoin un écant maat
entre la ligne de visée (alignement il -> wéticule -> cibile ) et le po
sur une amplitude de distance moyenne (0 a 200m en fonctien du ca
jusqu'a 209m, il n'est pas nécessaire de covtiger le paint de visée.
Le prajectile va denc sextiv du canen a enviven -4 cm peur menter ve
zéne, Catteindre et continuer a maenter jusqu’a atteindre les +4 cm a
puis wedescendre vers un deuxieme point zéwe, variabile en fonction du
de Carvme (ba DRCO ). Nows allons denc négler a +4 ecm a 100m.

Ecart+ 4 cm

Ligne de visée cible 100m DRO
---------- Trajectoire balle de 160 a 200m

La lunette de tir de chasse passede sur le canps 2 tounelles pasitionnées
au dessus. Dévissez les capuchons et abisenverz Cindication sur la vale
- sait 1 em & 100 m (madeles ewropéennes ),

-sait 1[4 MO & 100 Yards (parfeis unl[2 MOA e 1|8 MOA) . I
simple, 1[4 MOA & 100 Yards neprésente 7.5 mm & 100 m. Le pui
MO (Minute Of Ungle) est Cun des systemes les plus utilisés. Beg
lunettes sont en 1[4 MOA.

La teurelle du cité veus peumet le wéglage sur le plan horizon
de déplacement vens la duoite (Right, R, ) cu vens la ga
La teurelle supériewre wegle le wéticule sur le plan ve
déplacement vers le haut  (Up, ) cu vens le b




Vatre base de caleul est bien entendu ba valeur du clic pour déte
de clic guw’il faut appliguer en particulier sur les covvections de €

Distance Déplacement du réticule en mm par clic
1MOA=en mm 1/2 MOA =en mm 1/4MOA=en mm

25m 7,272 3,636 1,818
50m 14,544 7,272 3,636
75m 21,816 10,908 5,454

*100m 29,088 14,544 7,272
125m 36,36 18,18 9,09
150m 43,632 21,816 10,908
175m 50,904 25,452 12,726
200m 58,176 29,088 14,544
225m 65,445 32,724 16,362

* wabeun de véfovence MO & 100m

Caleul de b valewr d’un clic suivant ta distance.

*uabeur de wéfévence MOA X (distance [100).

Exemple : valews du clic peun 1 de MOA & 500m:7,272x(500[100)
Vabeur du clic pour ' de MOA & 40m : 7.272x(40[100) = 2.9mm

Si a 40m mon paint d’impact est a 100mm du paint visé, la co
écant[valeur du clic: 100mm[2.9mm=34.48 scit 35 clic

Méthade de véglage : le procédé mathématique est bien plus fiable.
Placer une cibile a 100m exactement, pour tiver en appui, il faut fai
fit de ba carabiine (et non pas le cancn ) sur un chevalet de tiv o
sac de sabile. Laune ne deit pas étre blogquée sux le chevalet, u
bibe. On se pase cenfortalilement et bien calé.

Prnacédez a un premien tiv : Si la premiere balle est g
groupement, vatre eptigue est parfaitement 1égl




A:

Dans le cas contraire, procédez a deux autres tins. Si Cun des
un écant wwaiment trop impontant, cela peut étre dit & une evieur
wen tenez pas compte et procédez a un tiv supplémentaire.

Une méthade scuvent employée cansiste a namener le wéticule sux &
impacts apwes aveir ficé Cavme sun le chevalet : attention o ce pio
simple écant lons de la manipulation et tout est a wecammencer. Pui

Se fier & la science :
Prenez une wegle et neliez le centre des 3 impacts les plus proches pa
Jnacez ensuite les 3 médianes qui vent se nejeindre en un paint. Cest ¢
seprésente vatre base de caleul pour effectuer la covrection.

Mesuwrez Cécant entre ce point et un autre paint situé a Fem au-dessus
de la cibile (centre du rond wouge sur naotre cilile de 1églage. Vair sché
dessous ) en venticale et en fonizontale. Ces dewx mesures divisées par
du clic de la Cunette & la distance de tix vous denneront le nombie de
nécessaires a la covection o appater. Un dewnier tiv deit veus confi
wéglage de vatre anme

Le but necherché west pas de namener le paint d’impact vens le paint
au centraire de ramener le paint visé sun le point d’impact.
Si Uimpact était :

twop & duaite du centre de la cibile: vissez (sens des aiguilles d'une me
twop & gauche du centre de la cibile: dévissez (sens inverse des aiguills
maontre )

Si Uimpact était :

au dessus du centre de la cibile: vissez (sens des aiguilles d'une
en dessaus du centre de la cibile: dévissez (sens invense des aig
mant,w) __
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Cible de réglage de lunette de tir

Valeur du clica 100m :

Valeur indiquée Valeur de correction
lcm a 100m: : 1clic=1cm

1/2 MOA 2 100 Yards : 1 clic = 1.5cm

1/4 MOA 2 100 Yards : 1 clic = 0.75cm

1/8 MOA 3 100 Yards : 1 clic=0.4cm

Point d’impact recherché
A 100m

Distances a corriger

~ médianes Point visé
impacts

Exemple:: cible a 60m: écart 12cm horizontal / 8cm vertical

Correction horizontal: 7.272x (60/100)= 4.36mm de valeur de clic; a 60m
NB de clic: 120mm/4.36= 27clic

Correction verticale: NB de clic : 80mm/ 4.36= 18 clic
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indication sur molette / /l\

de la lunette Siimpact trop HAUT : tourner molette a DROITE
/ Siimpact trop BAS : tourner molette 8 GAUCHE

(UP=HAUT) w

indication sur molette

de la lunette \
Siimpact trop 3 GAUCHE : tournermolette

f \ j GAUCHE

\ / \ E Siimpact trop a DROITE : tourner molette a

DROITE
(L= GAUCHE)
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